

变身小报童卖报获得爱心善款616元 小记者义卖报纸献爱心



小记者推荐
郑州晚报

你一元,我一元,分分元元皆爱心。“我们组已经卖出去8份了”、“我们组都快20份了”……6月6日上午,在荥阳市植物园附近,郑州晚报的小记者们变身小报童,为帮助荥阳高村乡的一困难户,走上街头爱心义卖报纸。化身小报童的小记者们在炎炎烈日下卖报,不仅贡献了自己的爱心,也锻炼了自己的口才和胆量。

荥阳播报 张胜杰 通讯员 张玉净 戚晓龙 文/图

爱心满满 || 社会各界纷纷伸出援助之手

据了解,荥阳市高村乡的一家农民种了几亩果园,但因家里困难面临销路不畅。荥泽志工副会长王顺强得知情况后发起倡议。“当时,我是领着孩子来果园玩呢,看到王巧的这个困境,就拍了几张图

片,编了个微信,在朋友圈里迅速扩散。”王顺强说。

当郑州晚报荥阳播报报道了这一消息后,社会各界爱心人士纷纷拥来献爱心。荥阳市地税局的黎梦缘带着孩子前去樱桃园摘櫻桃,临走时候,偷偷给王巧的孩子塞了200元钱;王顺强捐了200元钱,并且给王巧的女儿送来了一条毛毯;荥阳市济盛堂大药房的负责人穆慧彩,组织员工买了许多櫻桃……

江西吉安老乡群 || 用微信红包在传递爱心

义卖报纸的当天,三原色装饰公司的陈足发先生,带领女儿也前来献爱心。“烈日下,女儿参加了郑州晚报组织的修身行善、义卖报纸的公益活动。同时,也希望老乡们都能伸出援助之手,帮帮这个困难的家庭。”当他在江西吉安老乡微

信群里一发,顿时有好多人响应。

“我离荥阳比较远,能不能帮我先预定点报纸,我用微信红包先捐献出来,以我的微薄之力,把这份正能量传递下去……”微信那头,是江西的一个老板在积极参与。

就这样,你五十,我一百,他两

百,不一会儿工夫,400多元的爱心款打到了陈足发的支付宝里。随后,陈足发将转入的爱心善款直接捐献了出来。“真是啊,通过这件事,我彻底明白了,原来爱心是不分地域的。”小记者家长王女士唏嘘道。

捐款仪式上 || “我会更加坚强起来,让孩子们也成为有爱的人”

6月9日下午,记者和爱心人士一道来到王巧家里,将社会各界爱心人士所捐的善款616元全部献给了王巧一家三口。

“说实在的,我都没想到,有这么多好心人在关心着我们。以前,总觉得人在落难的时候,只要没人落井下石就算好的了。如今,世上还是好人多。以

后,我会更加将坚强起来,有大家的支持和鼓励,我一定将孩子抚养成人,让他们也成为有爱心的人,以后多为社会作贡献!”说着,王巧破涕为笑。

在妈妈的鼓励下 我卖出去了第一份报纸

荥阳市第一小学 五(2)班 任胤霖

郑州晚报社在植物园举行的义卖报纸活动,活动的目的是为了帮助高村乡一位叫刘巧的贫困户。

因为我上补习班去晚了,我慌慌忙忙地领了报纸,却不知从何下手,毕竟我还是第一次在公共场合一个人卖报纸。看着川流不息的人群,我的心里完全没底了,我忐忑不安地向第一个“目标”走去,说着早已在心里背熟的“台词”：“阿姨,您好!我是郑州晚报小记者,为了帮助农村贫困户……”可是,那个阿姨没等我说完就摆摆手走开了,我只好悻悻地走开了,我当时不知怎么的有点想哭,心里的激动劲儿顿时泄了一半,漫无目的地在主干道上走着,心里想着:如果再被拒绝了我该怎么办……就在这时,妈妈在一旁帮我加油打气。我重新调整了心态,又找上一个又找了一位游客阿姨“故伎重演”,结果让我又惊又喜,卖出去了第一份报纸!一旁的妈妈看得又惊又喜。

后来,我越战越勇,虽然我行动比较晚,但是效果还是很不错的,我一共卖出去17份报纸呢!



难忘的一天

荥阳市第七小学
二(1)班 陈镜亦

6月7日,对我来说真是难忘的一天。这天,郑州晚报的老师组织我们到植物园义卖报纸,为一个家庭困难的小朋友捐款。

到植物园门口,老师让我们分成三队,带队老师先给我们每人10份报纸,拿到报纸时我很兴奋,可是要去卖的时候我心里有点慌张,不知说什么好。在带队老师的鼓励下,我鼓起勇气,向一群大哥哥、大姐姐走去,我说:“哥哥、姐姐,献一份爱心,买一份报纸吧!”一位姐姐问:“几元一份?”“一元!”我说。大姐姐从包里拿出一元给我,我给她一份报纸,第一份生意就这样做成了,我好开心耶!

就这样卖呀卖,到11点集合时,我数了数,一共卖了32元。“姐姐,你是好样的!你是爱的天使,你们正在传递正能量!”报社的老师伸出大拇指,笑着鼓励我说道。



人人都献出一点爱 世界就是美好的人间

荥阳市第一小学 二(3)班 周钊霖

周末,万里无云、阳光灿烂。在荥阳市植物园,我和我的小伙伴王傲然加入了郑州晚报晚报社组织的“修身行善,明礼守法”爱心义卖活动。

上午八点半,我们准时来到植物园门口集合,今天来参加爱心的小朋友很多。看到人山人海,我心里感到特别紧张,老师发现了,对我说:“没关系,只要鼓起勇气,一定会卖出去的。”听了老师的话,我心里暗下决心:一定要把报纸卖出去。我就试着走到一位叔叔跟前,对他说:“叔叔,买一份报纸吧,我们是献爱心的。”叔叔温和地说:“多少钱一份哪?”我回答:“一元一份。”叔叔毫不犹豫地从我口袋里拿出一元钱递给我。拿着叔叔给我的钱,我兴奋极了,终于卖出了第一份报纸!有了这一次成功的经验,在后来卖报纸的时候,我都是先把王巧阿姨家的事情讲述一遍,很快我就卖出去了第二份、第三份……

虽然累得满头大汗,但是我感受到了我们身边其实有很多愿意帮助别人的好心人,是他们帮助我们完成了今天的义卖活动。虽然一份报纸只有一元钱,但是就像妈妈说的那样:“滴水汇成了大江,碎石堆成了海岛。”我相信,只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间。



商业资讯

肌研极润保湿水分露&保湿水凝霜

一个海洋 一份清爽极润



每天努力保湿,肌肤仍达不到理想的水润状态?保湿后肌肤黏腻难受?选择无负担的保湿产品才能享受水润呵护!肌研极润系列全新推出啫喱质地的保湿水分露及乳霜

质地的保湿水凝霜,两种不同肤感的清爽选择,让肌肤开启一整天的轻透润泽。肌研以独特的立体水分子微球于肌肤凝聚成锁水防线,牢牢锁住滋润成分。轻轻一抹,即可感受到轻透保湿养分从指间释放;更蕴含四种透明质酸,配合高能导入保湿科技,让滋润渗透至肌肤深层。无负担的水感呵护,让你时时刻刻绽放润泽美肌。

SUNPLAY新碧新登场

挑战无存在感的高度防晒



闷热夏天,涂上防晒品,却时常出现“流白汗”的尴尬场面。传统防晒产品质感都是黏腻厚重,往往经受不了夏日高温的流汗挑战。新碧全新Sarafit UV轻透防晒,以日本突破性QUICK DRY瞬间清爽配方,拥有国内日用防晒最高等级SPF30+ PA+++保护的同时,肤感极致清爽;一抹瞬间延展,比水更轻更透,彻底打破“防晒=负担”的桎梏。独有的速干耐汗特质,不易与汗水融合,去除了出汗而产生的黏腻感,即便是炎热夏天,也能使防晒成分持久不脱落,肌肤一整天清爽舒适,真正实现汗水也带不走的防晒保护。全新Sarafit UV轻透防晒分别有防晒水凝乳和防晒喷雾可供选择。

2015留英行前见面会 从留学准备到职业规划 “一站到底”

6月14日,英国大使馆文化教育处将在郑州万豪酒店举办“留英行前见面会”。届时,英国各大知名高校代表、留英优秀校友、资深社交专家及英国大使馆文化教育处工作人员将齐聚一堂,通过面对面零距离交流、一站式问题解答等形式,从衣食住行、社交技巧到最新就业政策解读等各方面,带来最详尽的留英咨询,分享最有价值的留学经验。

了解2015留英行前见面会的详细信息以及全面的英国教育信息,请访问:英国教育官方网站:www.educationuk.org/china 或英国教育官方微信(微信号):UK_education。